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Сюрвеєр – експерт, агент страховика, який здійснює 
огляд судна, вантажів та іншого майна, що 
приймається на страхування. Має право давати 
офіційний висновок щодо стану вантажу, 
мореплавних якостей судна, обсягу і розміру 
пошкоджень та збитків при аваріях тощо.



Сюрвеєр повинен мати необхідні освіту, знання та 
досвід і для виконання своїх функцій може бути 
запрошений судновласником, фрахтувальником, 
вантажовідправником, страховою компанією або іншою 
зацікавленою особою. За результатами огляду судна 
або іншого об'єкту сюрвеєр оформляє відповідний акт 
(звіт), який називається сюрвей-рапортом, або складає 
аварійний сертифікат. 



Сюрвеєрські послуги є актуальними і у сфері торгово-економічних 
відносин. Великий обсяг робіт виконують спеціальні сюрвеєрські
компанії, що перевіряють значну частину сировинних товарів 
міжнародної торгівлі, наприклад, Cargo Inspection — Nord West, 
Inspectorate, Alex Stewart, SGS, ALS Global, Alfred H Knight, IPC 
Hormann, TopFrame тощо. Подібні компанії на підставі проведених 
інспекцій визначають кількість і якість товару, придатність 
транспортних засобів до перевезення вантажів. Як правило, ці 
інспекції потрібні в місці переходу права власності товару від 
продавця до покупця. 



Інший вид послуг «Full Outturn Guarantee», при 
яких сюрвеєрська (інспекційна) компанія бере на 
себе ризики недостачі вантажу між пунктами 
завантаження, перевалки та вивантаження, 
тобто вона бере на себе функції страховика. 



Аджастер — експерт з оцінки вартості майна, 
який бере участь у вирішенні спірних питань
між страхувальником і страховиком.



У функції аджастера входить розслідування
всіх обставин заявленого події для встановлення
факту настання страхового випадку, його
відповідності умовам договору страхування, 
визначення суми страхового відшкодування, що
підлягає виплаті, складання експертного
висновку для страховика (страхувальника), 
участь у врегулюванні збитків з представником
протилежної сторони (відповідно страхувальника
або страховика).
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